



## 运河区迎宾路小学小记者站专版

### 最美的我们

本报小记者(迎宾路小学6年级11班) 杨陶然

我相信,迎宾路小学的每一个女孩都会期待6月的到来。6月的开始,意味着女孩们满心期待的女孩子节已经在不远的路上了。女孩子那一天,我们会穿上最漂亮的服装,踏上长长的红毯,给大家展现一个最为优雅美丽的自己。

6月16日,我们迎来了又一个女孩子节。瞧,小姑娘们穿得多美呀!有可爱的白纱裙小公主、典雅的汉服女孩、华丽的礼服小姐……不过,有一些女孩,却不太一样。

她们头戴插着白羽毛的帽子,身穿红白黄相间的帅气制服,脚下还踩着一双白

球鞋——没错,这就是即将表演行进打击乐的我们(下图)。这一天,我们这些打击乐团的女孩穿上帅气的服装,为全校师生演奏了《新时代》。

我们的乐团有11个女生,虽然女生力气可能不如男生大,但比起演奏水平,我们可是毫不逊色。当激情澎湃的乐声响起,现场每一个人的心都被点燃了。一曲奏完,我们收获了同学们热情的掌声。演出结束后,老师用相机定格了我们的英姿飒爽。虽然没有穿上华丽的裙子,但在我心中,背着鼓、拿着镲、手握琴锤的我们,永远是最美的!



瞧,打击乐团的女孩们多帅气

### 奶奶的礼物

本报小记者(迎宾路小学4年级6班) 朱霄菲

光阴似箭,岁月如梭。转眼间,我已经10岁了,从一个不懂事的小女孩变成了一个知书达理的小学生。6月16日,学校为我们全体女孩举办了女孩子节。

女孩子节上,尊敬的冯校长向我们全体女生致成长寄语,家长和学生代表也送上了真挚的祝福。

每个女孩家长都给孩子准备了一份礼物。当我接到奶奶给我的礼物“成长日记”时,我的心情非常激动。这本“成长日记”记录了我生活中的点点滴滴,甚至还有我每次过生日的细节……

“成长日记”里,有我第一次背上书包,牵着妈妈的手走进校园的照片。我记得校园是那样干净整洁、绿树成荫,老师讲课是那样生动有趣,同学之间相处得那样融洽。

开学典礼上,我怀着激动的心情把自己的名字写在白纱布上,摁上我的手印。那是一个新的起点,一个新的开始。从那时起,我就有了一个梦想,为了实现它,我一定会好好努力。

### 翩翩起舞的小仙女

本报小记者(迎宾路小学3年级8班) 蒲美竹

6月16日,伴随着美妙的音乐,我们迎来了我们学校特有的节日——女孩子节。这一天,我们欢聚一堂,身着盛装,寂静的校园变得热闹非凡。

一开始,我们用洪亮的嗓音唱了国歌和校歌。接着,我们集体朗读了《女孩宣言》,展现了我们迎宾路小学女孩优雅智慧的一面。随后,大姐们又表演了节目《从小爷爷对我说》。她们动作整齐,就像一个一个小仙女在舞台上翩翩起舞。

分灵巧,旗子在她们手中欢快地舞动。诗词朗诵节目中,姐姐们的朗诵声情并茂,非常感人。接下来的武术表演等节目,也都非常精彩。

最后,大家一起齐诵《少年中国说》。“故今日之责任,不在他人,而全在我少年……”我们的声音气势磅礴,动作整齐划一,展现了新时代少年的精神面貌。我们一起在舞台上合影留念,齐声喊“加油”。

时间过得飞快,转眼间活动就结束了,我度过了一个丰富多彩的女孩子节。

### 校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——运河区迎宾路小学校长  
冯连铸

### 星星点灯



### 期待那一刻

6月16日,我们学校一年一度的女孩子节到来了。女孩子节上会有同学们的精彩表演,我很期待那一刻的到来。

当天,我穿上了漂亮的裙子,早早地来到了学校。老师把我们带到了活动现场。

只见一群穿着白裙子的女孩拿着旗子跑上台。紫灰色的旗子在她们手中上下飞舞,像蝴蝶一样。她们表演得十分精彩。我觉得她们好厉害呀,不知这群女孩下了多少功夫。

快乐总是短暂的,表演很快就结束了。这真是一场精彩的表演。

本报小记者(迎宾路小学4年级6班) 石灵凤

### 新时代少年

6月16日,我们迎宾路小学“优雅聪慧,童梦飞扬”第八届女孩子节拉开了序幕。

女孩子节上,一个个女孩就像一只翩翩起舞的蝴蝶。一首《唱支山歌给党听》唱出了我们的心声,一曲京剧《梨花颂》表演得淋漓尽致,刚柔并济的武术展现了我们的青春活力……

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”大家那铿锵有力的声音响彻校园。愿我们都能成为谦逊善良有修养、勇敢自信有力量的新时代少年。

本报小记者(迎宾路小学5年级8班) 柳雨桐

本版摄影 刘侠

### 宝贵的回忆

本报小记者(迎宾路小学6年级9班) 吴承泽

女孩子节开幕啦!我们每个同学都很激动,包括我们男生,因为这是我们在迎宾路小学度过的最后一个女孩子节。

当天,我早早起床来到学校,发现我们班的女同学们个个都换上了美丽的服装。女孩们的脸上都洋溢着笑容,正兴奋地交谈着什么。

活动很快就开始了,当主持人高喊“第八届女孩子节”时,我们台下的所有人都一起大声喊:“开幕啦!”庆典仪式上,朗诵《少年中国说》、武术表演等一系列节目都让我们拍手叫绝。

下午的水果“冷拼盘”活动也让我们惊叹。女生们带着自信的笑容拿着水果走进了教室,一阵清新的水果味弥漫在空中。有位同学直接搬来了

一整个西瓜,看来大家都是有所备而来啊!

虽然我们并没有看到制作过程,但是光看女孩们带回来的作品就知道当时的情况了:展翅欲飞的“仙鹤”、用西瓜皮围成一圈的水果“花盆”……个个让我们垂涎三尺,恨不得赶快把它们吃掉。

张老师仿佛猜到了我们的心思,让我们一起分享。哈哈,太美味了!

这是我们在迎宾路小学度过的最后一个女孩子节,我将无论到了哪个学校,都不会忘记在这里度过的男孩子节和女孩子节。这是我人生中一段宝贵的回忆。

(指导老师:张建培)



巧手制作“冷拼盘”

### 诗情画意的“冷拼盘”

本报小记者(迎宾路小学6年级9班) 敬丛语

6月16日,我们迎宾路小学举办了“优雅聪慧,童梦飞扬”第八届女孩子节庆典活动。活动期间,女孩们除了可以穿自己喜欢的服饰,还可以参加各种为女孩子准备的活动。我报名参加的是“冷拼盘”比赛。

下午,我早早地来到学校,和同学们一起把桌子摆好。大家把准备好的水果、蔬菜和制作工具放在桌子上,有红彤彤的苹果、黄澄澄的香蕉等,还真有点水果“大丰收”的景象呢。

比赛开始了,各组的女孩们按照分工忙碌起来,有的负责切水果,有的负责做造型,有的负责整体设计,还有的负责吃掉剩余的“边角料”——毕竟不能浪费嘛。

经过大家的精心制作,本来普普通通的水果变成了花

朵、小鸟、字母、椰子树等各种可爱的造型。还有的同学别出心裁,在半个西瓜上插上各种水果,做成了一个“花果山”。

我和搭档孙艺馨做的是“月亮船”。我们用香蕉做成船体,用樱桃拼出两朵花,把黄瓜修剪成花茎,这两朵花就像两个小妹妹并排站在月亮船上,显得格外美丽。我们把这艘“月亮船”命名为“友谊号”,象征着我们友谊长存。

最后的环节就是吃掉这些精美的作品。看着同学们狼吞虎咽地将这些食物一扫而光,连我这平时不爱吃水果的,都觉得今天的水果格外香甜。这次“冷拼盘”比赛再次证明了,我们这些优雅聪慧的女孩创作出来的作品也充满了诗情画意。

(指导老师:张建培)



留下难忘瞬间